

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Vplyv COVID krízy na hokejový klub HC Sparta Praha, a.s.
Jméno autora:	Bianca Oravcová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Institut ekonomických studií
Oponent práce:	Ing. Jiří Zmatlík, Ph.D.
Pracoviště oponenta práce:	MÚVS ČVUT

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	průměrně náročné
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání bakalářské práce je spojeno s aktuální a přínosnou tematikou ekonomického vlivu pandemie COVID 19 na finanční zdraví a stabilitu hokejového klubu HC Sparta Praha.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Studentka splnila zadání a cíle bakalářské práce, zabývala se finanční analýzou klubu pomocí ukazatelů aktivity, likvidity, rentability a zadluženosti, včetně krátkodobé prognózy nákladů a výnosů klubu. Cílem bylo specifikovat současný stav a jeho prognózu v kratším časovém horizontu.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Postup a metodika řešení je správná, systematická, od výchozích teoretických pohledů na finanční ukazatele a modely finanční stability až po praktické aplikace ukazatelů, specifikace modelů finančního zdraví a krátkodobé prognózy ekonomických veličin.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Studentka vytvořila odborně zdařilý kompaktní materiál pohledu na finanční stabilitu a zdraví klubu včetně prognostických ekonomických aspektů. Přínos bakalářské práce je nejen v realizovaných finančních analýzách v čase, ale též v nápravných opatřeních a doporučeních.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Bakalářská práce po formální úrovni vyhovuje stanoveným požadavkům. Je přehledná, vhodně strukturována, vyvážená, bez jazykových nedostatků. Rozsah práce vyhovuje doporučeným normativům.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjáďte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Zdroje použité literatury odpovídají zadání a cílům bakalářské práce, prokazují, že studentka zpracovala široký rozsah informací z oblasti finančního managementu, statistické analýzy a ekonomiky. Tyto informace dokázala plně aplikovat. Citace jsou správné a korektní.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Bakalářská práce splnila deklarované cíle, je přínosná v nápravných opatřeních a doporučeních pro zdravou ekonomiku a finanční stabilitu klubu HC Sparta Praha. Přínos práce spočívá též v krátkodobých prognózách nákladů a výnosů klubu stanovených na základě regresní a korelační analýzy. Oceňuji chronologickou finanční analýzu pomocí ukazatelů aktivity, likvidity, zadluženosti a rentability a hodnocení pomocí komplexních empirických modelů. Bakalářská práce dále vyhovuje všem požadovaným standardům.

Vzhledem k daným skutečnostem doporučuji bakalářskou práci k obhajobě před příslušnou státní zkušební komisí a navrhuji její klasifikaci B – velmi dobře.

V rámci obhajoby vznáším níže uvedené dotazy:

- 1. Jakým způsobem lze stanovit náklady na kapitálovou strukturu firmy? K čemu se tento ukazatel využívá?*
- 2. Jakým způsobem ovlivňuje cizí kapitál rentabilitu?*
- 3. Jaká potencionální ekonomická rizika vystávají v současné době před klubem HC Sparta Praha, a.s.?*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 20.5.2022

Podpis:

Ing. Jiří Zmatlík, Ph.D., oponent bakalářské práce